

5.26
TUESDAY
撒母耳記上
2:12-36

「為甚麼你們竟貪婪我要求我子民獻上的性祭和祭物呢？以利，你為甚麼看重你兒子過於看重我，容許他們把我子民所獻性祭中最好的部分拿去養肥自己呢？我——上主、以色列的上帝曾經應許你的家族和你的宗族要永遠當祭司事奉我。可是，我現在要廢除你們的職位；我一定看重那些尊敬我的人，輕蔑那些藐視我的人。」（撒母耳記上2:29-30）

心中最軟的那一塊

家家有本難念的經。以利是祭司，兩個兒子卻是無賴，強取祭肉、與在聖殿門口工作的女性發生性關係，完全無視上主，也無視老父親的勸戒。但是上主透過使者指出真正的問題在於以利「看重兒子大過於看重上主」，並且宣判以利一家將受懲罰。

敬畏上主是首要之務，但遇到自己的孩子，以利恐怕有另一套標準。當孩子行為偏差時，以利可能總是沒有確實阻止和指正；民眾也可能念在以利的面子，一再容忍他們。姑息養奸，帶來無可救藥的結局，使詛咒降臨在祭司的家庭。連祭司家都腐敗，以色列人的未來該怎麼辦？所幸，聖殿裡還有一道小小的曙光，那就是合主心意、也得人喜愛的撒母耳。

我們的信仰，是否在遇到「心中最軟的那一塊」時妥協與偏離？那一塊，往往是我們重視的人。禮拜日，好朋友約我出去，我會甘心樂意留在教會裡，參與服事嗎？當我與家人發生了衝突，我會以信仰的精神努力與家人和好嗎？我們要特別懇求上主賜我們智慧面對重視的人，持守敬畏主的心。

屏中教育部座談會 共議兒少青牧養



▲座談會現場／林婉婷

屏東中會教育部舉辦「牧者及兒少青同工座談會」，本次沒有邀請講師主講，而是請各教會的兒少青牧養同工與輔導們交流經驗、點明問題與提出建議。（相關報導請至TCNN瀏覽）

配得敬畏的上主，當我面對「心中最軟的那一塊」時，求祢使我持守信仰原則，單單敬畏祢。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。